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РЕШЕНИЕ 2003/211/ОВППС НА СЪВЕТА 

 

от 24 февруари 2003 година 

 

относно сключване на споразумение между Европейския съюз и Организацията 

на Северноатлантическия договор относно сигурността на информацията 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

като взе предвид Договора за Европейския съюз, и по-специално член 24 от него, 

 

като взе предвид препоръката на председателството, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) На 26 юли 2000 г. беше сключено временно споразумение между генералния 

секретариат на Съвета и Организацията на Северноатлантическия договор (НАТО), 

чрез размяна на писма между техните генерални секретари. 

 

(2) Европейският съвет в Барселона подчерта необходимостта да се сключат възможно 

най-скоро постоянни споразумения между Европейския съюз и НАТО. За тази цел той 

помоли председателството, съвместно с върховния представител, да установи полезни 

контакти на високо ниво, за да постигне положителен резултат. Измежду въпросните 

споразумения е и споразумението относно сигурността на информацията. 

 

(3) Съветът и Комисията са в състояние да изпълнят задълженията си, произтичащи от 

настоящото споразумение, след влизането в сила на техните правила за сигурност на 1 

декември 2001 г. 

 

(4) В изпълнение на решението на Съвета от 15 април 2002 г., с което бе разрешено на 

председателството да започне преговори с НАТО, председателството, с помощта на 

генералния секретар/върховен представител, договори споразумение относно 

сигурността на информацията. 

 

(5) Настоящото споразумение следва да бъде одобрено, 

 

РЕШИ: 

 

Член 1 

 

Европейският съюз одобрява споразумението между Европейския съюз и 

Организацията на Северноатлантическия договор относно сигурността на 

информацията. 

 

Текстът на споразумението е приложен към настоящото решение. 

 

 

Член 2 
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Председателят на Съвета е упълномощен да подпише споразумението от името на 

Европейския съюз. 

 

Член 3 

 

Настоящото решение влиза в сила от деня на неговото приемане. 

 

Член 4 

 

Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейския съюз. 

 

Съставено в Брюксел на 24 февруари 2003 година. 

 

За Съвета: 

 

Председател 

  

G. PAPANDREOU 

 


